



Odpowiedź na zapytania

Gdańsk, dnia 17.10.2016r.

A120-1456/16

Do uczestników postępowania

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE_1

Dot.: postępowania nr A120-211-148/16/SK – **Dostawa czterech sztuk chłodziarko-zamrażarek laboratoryjnych dla Wydziału Chemii Uniwersytetu Gdańskiego**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 13.10.2016r.

Pytanie 1/1

„Dot.Poz.I. Chłodziarka laboratoryjna – 2 szt.

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę laboratoryjną wyposażoną w 4 półki typu ruszt z powłoką z tworzywa sztucznego? Zaproponowana chłodziarka spełnia pozostałe parametry wymagane przez Zamawiającego. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie, jakie znaczenie dla Zamawiającego ma rodzaj materiału wykonania”

Odpowiedź na pytanie 1/1

Zamawiający dopuści chłodziarkę laboratoryjną wyposażoną w 4 półki typu ruszt z powłoką z tworzywa sztucznego, która spełniać będzie pozostałe parametry techniczne opisane w załączniku nr 5 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 2/1

„Dot.Poz. II. Chłodziarka laboratoryjna – 2 szt.

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę laboratoryjną wyposażoną w 8 półek typu ruszt z powłoką z tworzywa sztucznego? Zaproponowana chłodziarka spełnia pozostałe parametry wymagane przez Zamawiającego. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie jakie znaczenie dla Zamawiającego ma rodzaj materiału wykonania”

Odpowiedź na pytanie 2/1

Zamawiający dopuści chłodziarkę laboratoryjną wyposażoną w 8 półek typu ruszt z powłoką z tworzywa sztucznego, która spełniać będzie pozostałe parametry techniczne opisane w załączniku nr 5 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PRZEWODNICZĄCY
Komisj. P.zetargowej

STARSZY SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych

Ing. Sławomir Kiciński